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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 037/11 
 
 
CONSIDERANDO que a Praça José Ermírio de Moraes, localizada entre os 
Bairros Dominguinho, Chave e Barra Funda, já foi cartão postal daquela 
região, onde a população de nossa cidade se dirigia, em grande número, para 
prestigiar shows; participar de eventos culturais; feiras culturais; presépio 
gigante de natal, grandes decorações artísticas de natal, eventos esportivos 
entre outros atrativos; 
 
CONSIDERANDO que este Vereador conhece bem a história e tradição 
daquela praça, pois “nasceu e cresceu”, brincando na mesma, além de 
acompanhar, ano a ano, a formação de sua história, portanto, sabe de sua 
importância dentro da cultura do Município; 
 
CONSIDERANDO que seria ponto de honra para este Edil e também para a 
população, a revitalização geral da praça, com os seguintes serviços: 
 

� poda das árvores; 
� reforma das quadras poliesportivas; 
� limpeza geral; 
� recolocação de pisos; 
� implantação de bancos mais modernos; 
� construção de área de lazer com brinquedos novos;  
� implantação de um museu; 
� moderna decoração urbanística; e, 
� construção de um coreto, entre outros atrativos. 

 
CONSIDERANDO que essas providências, se tomadas, devolverão ao local 
toda sua imponência, além de torná-lo num dos locais mais bonitos 
novamente, e, com certeza, voltará a ser frequentado por inúmeras pessoas 
que terão orgulho do lugar; e, 
 
CONSIDERANDO finalmente, que com toda essa inovação, a nossa querida 
praça poderia ser novamente palco de grandes apresentações artísticas, 
feiras culturais importantes, eventos esportivos, lazer para nossas crianças 
etc. 
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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

Por todo exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
 

a) Está nos planos da Administração fazer uma revitalização total da 
Praça “José Ermírio de Moraes”, ainda neste ano? 

 
b) Em caso positivo, poderia incluir em tal projeto as melhorias acima 

elencadas? 
 

c) A Administração poderia realizar, de forma urgente, uma limpeza 
geral na praça em questão e também providenciar a poda dos galhos 
das árvores? 

 
Que do deliberado se dê ciência: 

���� Ao Secretário de Obras e Urbanismo, Sr. Carlos José de 
Almeida; e, 

���� Ao Secretário de Serviços Públicos, Sr. José Elias Gianolla. 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 21 de fevereiro de 2011. 

 
 
 

FERNANDO DE OLIVEIRA SOUZA  
Vereador 


